9 kjaacc

1. TIpu KaKI0M 3HAUEHHUHU [IAPAMETPA @ PELIUTE YPABHEHUE
(x +2a)(x + a)(x —a)x = 3a*.

2. Haligute HauMEHBIIYIO U3 CYMM IEPBBIX 7 YWICHOB apu(PMETHUECKON MPOTrpeccuu, eciiu

a, =-157, a, =-139.

2x+3
3. [Ipu kakuX HEJIBIX 3HAYCHUSAX X IPOOH 5— cokpaTuma?
X +

4. Ha BeInosHeHHe 3aKa3za paboueMy ObLIO OTBEACHO 5 4acoB, HO OH MPUCTYIUI K paboTe ¢
ono3aanueM. [1loaTomy TpeTh 3aKa3za OH BBITIOJIHSI C IPOU3BOAUTEIBHOCTBIO, IPEBBIIIAIOIIEH
3arIaHUPOBaHHYIO Ha 25%, a 3aTeM YMEHBIIWI CBOIO MOCIIEAHIOI MPOU3BOAUTENHHOCTD Ha 20%.
B urtore on 3akonumi paboty BoBpemsi. Ha CKOIbKO MUHYT 1O3K€ OH MPUCTYIUI K padote?

5 . Ha cropoHnax kBajipaTa BHE €ro IOCTPOEHBI IPaBUIIbHBIE TPEYTOJIBHUKHU U UX BEPUIMHBI
nocje10BaTeNbHO coeluHeHbl. Haliute oTHOLIEHHE IepuMeTpa MOJy4YeHHOTO TaKUM 00pa3oM
YETBIPEXYTOJIbHUKA K IEPUMETPY JaHHOTO KBaJpara.



